

妇女节临近 “她”经济渐火



□记者 窦娜 文/图

本报讯 随着“三八”妇女节临近，我市各商家已开始精心谋划节日消费亮点。近日，记者走访发现，女性商品的促销活动花样繁多，一些商场还推出了女性用品特惠卖场，“她”经济一片红火。

服装折扣多
“女王节暖心一刻，冬装低至

3折。”“奢宠女神，春款第二件3.8折。”在中心城区，一些商家把春装上市和“三八”妇女节促销结合起来，对新款服装进行宣传，对羽绒服、大衣、羊毛衫等冬装进行大幅度打折促销。

记者注意到，在各大商场女性品牌专柜，春季新款服饰、鞋帽占据醒目位置，为了赢得女性消费者的芳心，商家推出了打折、送积分等活动。

在一家商场的内衣专柜前，市民张女士正在挑选心仪的内衣。她告诉记者：“每年‘三八’妇女节商家都会搞活动，价格比平时要划算。女人就要自己疼自己，每年这个时候我都会囤一些衣物犒劳自己。”

化妆品销售旺

爱美是女人的天性，抓住这一消费心理，各大化妆品经销商纷纷针对“三八”妇女节推出促销活动。

38000张口红卡购物满额送、“买1享7”、精选款4.5折……在中心城区各大商超、店铺，化妆品的促销一片火热。

“精致的生活需要仪式感，把自己打扮得漂漂亮亮的，是对自己关爱。”在一商场的化妆品专柜前，一对正在选购化妆品的母女说。

一化妆品专柜负责人介绍，根据往年的经验，“三八”妇女节前，每天的销售额要比平时攀升一倍，有女性自己购买的，有小伙子买给女友的，有子女送给母亲的……

精美饰品吸引“她”

除了服装、化妆品折扣多之外，黄金、钻石等饰品也适时推出了优惠活动。

在七一路一家商场内，首饰区吸引了不少女性顾客的目光。除此之外，一些细小的饰品，如胸针、耳环等也成了热销消费品。该商场负责人介绍，“三八”妇女节不仅仅是女性的节日，更带来是一波消费高峰，从往年的销售情况来看，妇女节比其他硬生生造出来的节日更具号召力，对消费

的带动作用更明显。

美容保健受青睐

随着生活观念转变，女性越来越注重自身的健康、美丽。“三八”妇女节将至，一些美容院、药店等也瞄准商机，纷纷挖掘“美丽经济”的潜力。

在走访中记者了解到，一些美容院已经打出了优惠牌，不但为女性提供免费的皮肤测试和美容护肤指导，还提供专门的试用服务。而一些药店则把蛋白粉、阿胶、维生素片等女性保健品摆放在显眼位置。

“妇女节临近，我们店不仅女性保健品有优惠，还设置了女性卫生用品柜台，不少女性顾客都会挑这几天来买保健品。”一位店员说。

美丽鲜花送给“她”

“三八”妇女节为身边的女性朋友送上一束鲜花，是不少人表达情意的一种方式。

在中心城区一家花店，玫瑰、康乃馨、百合被摆在最显眼的位置供市民选购。“近几天，订花的人比平时多，预计到妇女节当天需求量会更大。”店主一边包装花束，一边告诉记者。正在选订鲜花的市民王先生说，趁着节日，今年他准备买一束花送给自己的妻子。

与此同时，各大电商平台也纷纷借助妇女节开启了女神囤货活动。颜值万万岁，宅得真体面，女神节赢万元专属皇冠，女王“价”到……记者在淘宝、京东、有品等电商平台看到，各平台的促销活动主题都是围绕女性展开的，各具特点。②18

商水 110 接警员“话”救轻生女

□记者 侯国防 通讯员 郭利军

本报讯 记者从周口市公安局获悉，近日，商水县110接警员朱静雅在接警过程中，在出警民警协助下，成功救下一位喝过农药的报警女子。

“你好，商水110。”“喝过农药会死吗？”2月24日12时29分，商水县公安局110指挥中心接警员朱静雅接到一位女子的报警电话。

对此，朱静雅意识到事情的严重性。朱静雅与两名接警员张沛云、李婷婷迅速进入临战状态。

3名接警员一边安抚报警女子的情绪，一边询问其所在位置。原来，该女子正在商水县张庄乡南汾河桥东。

12时32分，110指令张庄派出所；12时33分，110指令商水县消防救援大队出动；12时34分，110指令120急救中心出动。

“指挥中心，我们已经到达现场，见到了报警人。”张庄派出所民警毛高磊带领两名辅警赶赴现场，看到一位身穿睡衣的女子，站在河边，左手拿着手机，右手拿着农药瓶。

看到民警过来，该女子挂

断了电话。

此时，朱静雅看到，110接警台显示她们的通话时间显示为5分38秒。

这时，该女子的家人也赶到现场。之后，民警将这名轻生女子从河边拉回，并夺下她手中的农药瓶。

据民警介绍，事发前一天晚上，该女子因为家庭琐事，致心情烦躁。第二天，她打算喝农药后跳河自杀。

昨日，张姓女子的家人给民警打电话说，经过医院的抢救和治疗，目前该女子已经康复出院。③2

周口供电公司 城区计划停电公告 (3月15日—3月21日)

3月19日6时至20时，因线路春检，需将北21板建设路线建中北开关停电。

影响范围：中州大道(建设大道至兴业路)、福康街，自来水公司家属院、福康街东公变、福康街西公变。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。